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7 februarie 2024


Comunicat de presă



Distrigaz Sud Rețele aduce următoarele precizări cu privire la sistarea temporară a alimentării cu gaze naturale pe anumite străzi din localitatea Tegheș, județul Ilfov: 

În urma unei avarii produse asupra unei conducte aferente rețelei de distribuție a gazelor naturale, de către o companie terță ce executa lucrări de săpătură mecanizată, pe strada Caragea Vodă din localitatea Tegheș, județul Ilfov, Distrigaz Sud Rețele a fost nevoită să sisteze alimentarea cu gaze naturale în zona respectivă astăzi, 7 februarie 2024, începând cu ora 12:20. 

De această oprire sunt afectați un număr de cca. 300 de clienți casnici și non-casnici situați pe străzile Argeș, Argeșului, Arțarului, Bobului, Bucegi, Căminului, Câmpul cu Maci, Caragea Vodă, Caraiman, Castanilor, Daciei, Dâmbovița, Delfinului, Domnești-Tegheș, Emancipării, Eros, Făgetului, Fagului, Frasinului, Frumușica, Gârlei, Lăcrămioarei, Latină, Libertății, Marinarilor, Mioriței, Mușcatelor, Negustorilor, Nucului, Nuferilor, Olteniței, Orhideelor, Pădurarului, Pădurii, Pinului, Poiana Florilor, Primăverii, Proverbelor, Ronda, Rozelor, Școlii, Sfintii Constantin și Elena, Șoimului, Stejarului, Transilvaniei, Trei brazi, Turcoazelor, Valea Cricovului, Valea Danului, Valea Oltului și Vulturi din localitatea Tegheș, județul Ilfov.

Echipele Distrigaz Sud Rețele sunt la fața locului pentru a asigura remedierea defectului. Reluarea alimentării cu gaze naturale a clienților afectați se va face în cursul zilei de astăzi, 7 februarie 2024, în jurul orelor 20:00.

După reluarea realimentării cu gaze naturale, în cazul în care clienții simt miros de gaze, sunt rugați să aerisească imediat încăperea, să nu provoace scântei, să nu acționeze întrerupătoarele electrice, să nu folosească aparatele electrocasnice și, dacă este posibil, să închidă robinetul de alimentare cu gaze naturale.


Ne cerem scuze pentru disconfortul creat clienților noștri și le mulțumim pentru înțelegere.



Biroul de Presă
Distrigaz Sud Rețele




[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Distrigaz Sud Rețele este lider în distribuția de gaze naturale în România, cu o expertiză de peste 47 de ani în acest domeniu, având peste 2 milioane de clienți, circa 22.600 km rețea și 2.750 de angajați. Distrigaz Sud Rețele deține licență de operare pentru distribuția de gaze naturale în 851 de localități, pe raza a 20 județe din sudul și centrul României: Argeș, Brăila, Brașov, Buzău, Călărași, Constanța, Covasna, Dâmbovița, Dolj, Galați, Giurgiu, Gorj, Ialomița, Ilfov, Olt, Prahova, Tulcea, Vâlcea, Vrancea, Teleorman și Municipiul București.
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