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Anunț public privind depunerea solicitării de emitere a acordului de mediu 
Strada Vidin, localitatea Târgoviște, județul Dâmbovița

 

S.C. DISTRIGAZ SUD REȚELE S.R.L., prin mandatar dl. STOIAN COSMIN, anuță publicul interesat asupra depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu pentru proiectul „Reabilitare rețea distribuție gaze naturale pe strada Vidin, din  localiatea Târgoviște, județul Dâmbovița, cu conducte și instalații de racordare MP din PE100SDR11”,  propus a fi amplasat în municipiul Târgoviște, strada Vidin, județul Dâmbovița. 
Informațiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul autorității competente pentru protecția mediului: Agenția pentru Protecția Mediului (APM) Dâmbovița din Târgoviște, str. Calea Ialomiței, nr. 1, județul Dâmbovița și la sediul din Municipiul București, sector 4, strada Mărășești, numărul 4-6, în zilele de luni - vineri, între orele 8:00 – 16:00. 
Observațiile publicului se primesc zilnic la sediul autorității competente pentru protecția mediului: Agenția pentru Protecția Mediului (APM) Dâmbovița, din Târgoviște, str. Calea Ialomiței, nr. 1, județul Dâmbovița.











[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Distrigaz Sud Rețele este lider în distribuția de gaze naturale în România, cu o expertiză de peste 50 de ani în acest domeniu, având 2.270.000 clienți, circa 23.800 km rețea și 2.842 de angajați. Distrigaz Sud Rețele deține contract de concesiune pentru distribuția de gaze naturale în 1.398 de localități, pe raza a 20 județe din sudul și centrul României: Argeș, Brăila, Brașov, Buzău, Călărași, Constanța, Covasna, Dâmbovița, Dolj, Galați, Giurgiu, Gorj, Ialomița, Ilfov, Olt, Prahova, Tulcea, Vâlcea, Vrancea, Teleorman și Municipiul București.
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