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Oxigen tehnic comprimat și Acetilenă tehnică dizolvată



Distrigaz Sud Rețele anunță lansarea procedurii de achiziție având ca obiect “Oxigen tehnic comprimat și Acetilenă tehnică dizolvată”, procedură ce se va finaliza cu încheierea unui contract având o perioadă de valabilitate de 36 luni.

Pentru punerea la dispoziție a documentației de atribuire și pentru orice alte informații privind procedura, operatorii economici interesați se pot adresa persoanei de contact: George Ganea, telefon 0749.692.603, email: george.ganea@distrigazsud-retele.ro, până la data de 24.07.2025, inclusiv.”




[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Distrigaz Sud Rețele este lider în distribuția de gaze naturale în România, cu o expertiză de peste 50 de ani în acest domeniu, având 2.270.000 clienți, circa 23.800 km rețea și 2.842 de angajați. Distrigaz Sud Rețele deține contract de concesiune pentru distribuția de gaze naturale în 1.398 de localități, pe raza a 20 județe din sudul și centrul României: Argeș, Brăila, Brașov, Buzău, Călărași, Constanța, Covasna, Dâmbovița, Dolj, Galați, Giurgiu, Gorj, Ialomița, Ilfov, Olt, Prahova, Tulcea, Vâlcea, Vrancea, Teleorman și Municipiul București.
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