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Anunț public privind depunerea solicitării de emitere a acordului de mediu 
Strada Vidin, localitatea Târgoviște, județul Dâmbovița

 

” SC DISTRIGAZ SUD RETELE SRL , prin mandatar dl. STOIAN COSMIN anunţă publicul interesat asupra luarii deciziei etapei de incadrare de catre ANMAP, judetul Dambovita: nu se supune evaluarii impactului asupra mediului/ nu se supune evaluarii adecvate / nu se supune evaluarii impactului asupra corpurilor de apa, in cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, pentru proiectul „ Reabilitare retea distributie gaze naturale pe str.Vidin din  loc.Targoviste, jud Dambovita,cu conducte si instalatii de racordare MP din PE100SDR11”, propus a se realiza in municipiul Targoviste, strada Luceafarului si Vidin, judet Dambovita.
Proiectul deciziei de incadrare si motivele care o fundamenteaza pot fi consultate la Autoritatea Competenta pentru Protectia Mediului Dambovita din Municipiul Targoviste, strada Calea Ialomiţei, nr. 1, judeţul Dâmboviţa, in zilele de luni-vineri, între orele 8.00-16.00, precum si la urmatoarea adresa de internet http://apmdb.anpm.ro.
Publicul interesat poate inainta comentarii / observatii, la proiectul deciziei de incadrare in termen de 10 zile de la publicarea pe pagina de internet a ANMAP, judetul Dambovita.











[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Distrigaz Sud Rețele este lider în distribuția de gaze naturale în România, cu o expertiză de peste 50 de ani în acest domeniu, având 2.270.000 clienți, circa 23.800 km rețea și 2.842 de angajați. Distrigaz Sud Rețele deține contract de concesiune pentru distribuția de gaze naturale în 1.398 de localități, pe raza a 20 județe din sudul și centrul României: Argeș, Brăila, Brașov, Buzău, Călărași, Constanța, Covasna, Dâmbovița, Dolj, Galați, Giurgiu, Gorj, Ialomița, Ilfov, Olt, Prahova, Tulcea, Vâlcea, Vrancea, Teleorman și Municipiul București.
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